



UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE
“CAROL DAVILA” din BUCUREȘTI



Departament Preclinic III-Științe Complementare

Disciplina de Sănătate Publică și Management

MASTER

„Cercetări și intervenții operaționale în managementul serviciilor medico-sociale și al sănătății publice”.

OBIECTIVE:

- dobândirea unei formări suplimentare care să permită personalului de îngrijiri să desfășoare la nivel de clinică activitatea de profesie reglementată, cu atribuții specifice „îngrijirilor”;
- cunoașterea cerințelor proprii serviciilor clinice în funcție de tipul de specialitate (medicală, chirurgicală), tipul de unitate (acuti, cronici, urgență), populație deservită (copii, vârstnici, femei gravide), tipul de patologie (infecțioasă, acută, de recuperare);
- cunoașterea mecanismelor de management financiar în contextul serviciilor de sănătate;
- înțelegerea intervenției la nivel comunitar în dimensiune multi-disciplinară, înțelegerea modalităților diferite de a aborda problemele medicinei comunitare comparativ cu medicina individului.

MISIUNE:

- să ofere formare specifică sănătății publice pentru licențiații ciclului I de învățământ superior provenind din diferite domenii de studii (medical, social, economic) pentru întărirea rolului acestora la nivelul serviciilor de sănătate.

OPORTUNITĂȚI DE CARIERĂ

Perspectivile de carieră pe care le oferă acest curs sunt susținute de abordarea interdisciplinară pe care o propune, oferind un conținut educațional complementar cu formarea în ciclul I de învățământ universitar, licența, atât pentru absolvenții ai profilelor de asistență medicală, moașe, asistenți de laborator, balneofiziokinetoterapeuți, cât și pentru absolvenții de asistență socială, sociologie, psihologie, management de servicii, studii economice, administrative și juridice.

Conținutul programului este axat, pe de o parte, pe abordarea populațională a unor probleme actuale de sănătate (violența domestică, drogurile, populația vârstnică, sănătatea mintală, sănătatea materno-infantilă), iar pe de altă parte pe oferirea de informații specifice abordării medico-sociale pentru evaluările economice,



UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE "CAROL DAVILA" din BUCUREȘTI



managementul serviciilor medicale și sociale, finanțarea, contractarea în serviciile de sănătate, evaluarea economică a intervențiilor, evaluarea și comunicarea riscului pentru sănătate, managementul crizelor sau dezastrelor în sănătatea publică. Acest program furnizează formarea necesară desfășurării unei activități de gestionare a îngrijirilor, de asigurarea și evaluare a calității îngrijirilor, de management al personalului la nivel de secție, care ar permite o mai bună alocare a responsabilităților la nivelul echipei de secție clinică/sau la nivelul echipei manageriale a unității.

DURATA CURSULUI: 2 ani (4 semestre) – corespunzător la 120 ECTS (60 ECTS/an)

FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT: zi, cu frecvență

CONDIȚII DE ÎNSCRIERE:

Absolvenți cu diplomă de licență (conform Legii nr. 1/2011)

EXAMEN DE SELECTIE

Selecția studenților se va face în baza unui examen care se va desfășura sub forma unui test grila (MCQ), alcătuit din 30 de întrebări, cu durata de 30 minute, desfășurat fizic, în amfiteatru. Candidații care nu vor obține minim nota 5 vor fi declarați respinși.

Clasificarea finală a candidaților se va face în baza mediei aritmetice dintre media finală a programului de licență parcurs și a notei obținute la examenul de selecție.

REFERINTE BIBLIOGRAFICE

- „*Elemente de evaluare a stării de sănătate la nivel comunitar*” – Sănătate Comunitară. Asistența primară a stării de sănătate – Suport de curs și lucrări practice destinat studenților anului IV, Facultatea de Medicină – Prof. dr. Dana Galieta Mincă, Prof. dr. Florentina Ligia Furtunescu, Șef lucr. Eugenia Claudia Bratu – Editura Universitară „Carol Davila” București, 2021
- „*Managementul serviciilor de sănătate*” – Abordare prin proiecte – Ediția a II-a revizuită și completată – Florentina Ligia Furtunescu, Dana Galieta Mincă - Carte Abordare prin proiecte – Editura Universitară „Carol Davila” București, 2010
- Legea 95 privind Reforma în sănătate cu modificările și completările ulterioare

Numărul de locuri se va anunța prin Decanatul Facultății de Medicină

Relații suplimentare se pot obține de la Secretariatul Disciplinei de Sănătate Publică și Management, etaj 2, camera 224, tel: 021.318.07.14, e-mail: pbhealth@umfcd.ro

Documentele necesare la înscriere și transmiterea lor la universitate vor fi precizate de către decanatul facultății de Medicină.